



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 571/2022

*Sumário:* Retificação do Edital n.º 783/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 107, de 2 de junho de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 107, de 2 de junho de 2022, o Edital n.º 783/2022, retifica-se que, no sumário, onde se lê «Nomeação de júri para o concurso documental [...]» deve ler-se «Abertura de concurso documental [...]».

02.06.2022. — O Vice-Presidente, *Prof. Doutor António José da Cruz Belo*.

315419577